



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Πάτρα, 6 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας



Υγειονομική κάλυψη Πατρινού καρναβαλιού

Όπως κάθε χρόνο, ο Ερυθρός Σταυρός υποστήριξε τις καρναβαλικές εκδηλώσεις του Δήμου Πατρέων από την έναρξη και μέχρι την κορύφωσή τους, το τελευταίο τριήμερο των αποκριών.

Από το μεσημέρι της Παρασκευής, μέχρι και τα ξημερώματα της Καθαρής Δευτέρας, 200 περίπου εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας προσέφεραν τις υπηρεσίες τους περιθάλπτοντας 592 καταγεγραμμένα περιστατικά. Από τα περιστατικά αυτά, 10 μόνο χρειάστηκε να διακομιστούν σε νοσοκομείο, ενώ τα υπόλοιπα, αντιμετωπίστηκαν είτε στο πεδίο, είτε στον υγειονομικό σταθμό που είχε εγκατασταθεί για τον σκοπό αυτό, στον αίθριο χώρο του Εσπέρου, στην πλατεία Α' Γεωργίου.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που καταγράφηκαν, 328 ήταν άντρες και 264 γυναίκες, με την μέγιστη πλειονότητα των περιστατικών να αφορούν νεαρούς ανθρώπους από 18-30 ετών (465 περιστατικά) ενώ αντιμετωπίστηκαν και 44 περιστατικά που αφορούσαν ανήλικους συμπολίτες μας.

Η πλειονότητα των περιστατικών αφορούσε μέθη (179 περιστατικά) και τραυματισμούς, είτε από ξένο σώμα (119 περιστατικά), είτε άλλου είδους ταυματισμούς (126 περιστατικά). Δεν έλειψαν όμως και τα εγκαύματα (71 περιστατικά), τα αναπνευστικά περιστατικά (14) καθώς και τα μυοσκελετικά (83 περιστατικά).

Ο απολογισμός του τριημέρου καταδεικνύει την σπουδαία προσφορά του Ερυθρού Σταυρού και των εθελοντών του, οι οποίοι παραδοσιακά αποτελούν σημείο αναφοράς των καρναβαλιστών για παροχή αξιόπιστων Πρώτων Βοηθειών, ενώ συνδράμουν σημαντικά στην αποφυγή επιβάρυνσης των τμημάτων επειγόντων περιστατικών των νοσοκομείων.

Συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας για την Συρία και Τουρκία

Την Πέμπτη, 2 Μαρτίου 2023, το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας, απέστειλε στην Κεντρική Αποθήκη του Ε.Ε.Σ. 15 παλέτες (6 τόνους) με είδη πρώτης ανάγκης, συγκεκριμένα τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη ατομικής υγιεινής, φαρμακευτικό, υγειονομικό υλικό και ιματισμό με σκοπό την προώθηση τους, στους δοκιμαζόμενους λαούς της Τουρκίας και της Συρίας.

Η ανταπόκριση της Πατρινής κοινωνίας υπήρξε συγκινητική στο ανθρωπιστικό κάλεσμα του Ερυθρού Σταυρού. Επιχειρήσεις, οργανώσεις, εκπαιδευτικές μονάδες όλων των βαθμίδων και απλοί πολίτες, ένωσαν τις δυνάμεις τους με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, ως κρίκοι της ανθρωπιστικής αλυσίδας που στήθηκε, ώστε να απαλύνουν τον ανθρώπινο πόνο των θυμάτων του καταστροφικού σεισμού.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ευχαριστεί θερμά όλους όσους στάθηκαν συμπαραστάτες στο ανθρωπιστικό του έργο, καθώς επίσης και τους εθελοντές του που ακούραστα παρέλαβαν και συσκέασαν όλη την ανθρωπιστική βοήθεια.
